



Referat fra Distriktsstabsmøde den 13. september 2011 i Rækker Mølle spejderhus



1. **Indledning: Spejdersang/evt. andagt**
Bo havde lidt med til ganen.
2. **Godkendelse af referat fra sidste møde**
Referatet blev godkendt
3. **Struktur - se bilag**
Beskrivelserne blev gået igennem og der blev lavet lidt ændringer.
4. **Spørgeskema om distriktsrapport**
Et lille udvalg mødes fredag eftermiddag kl. 16:00 hos Bo og udfylder spørgeskemaet.
5. **Evaluering af arrangementer siden sidst**
Sverigesturen var rigtig god og det kan varmt anbefales at tage med næste gang.
6. **Planlægning af fremtidige arrangementer (evt. nedsættelse af udvalg)**
PL/PA: Tilmeldingsfrist er den 13. oktober. Programmet sendes til alle i staben.
Kvartermøder vedr. Spejdernes Lejr 2012 afholdes ultimo september.
7. **Økonomi**
3 grupper har ikke betalt og er blevet rykket.
Økonomien ser fornuftigt ud.
8. **Uddannelse**
Peter gav et kort resumé fra uddannelsesrådsmødet i oktober.
9. **Nyt fra korpset**
Intet nyt
10. **Næste møde(r)**
12. december kl. 18:00 - 21:00 hos Ejnar - udviklingskonsulenter og HB kontakt inviteres
14. februar 2012 kl. 19:00 - 21:00 hos Margit
14. marts 2012 kl. 19:00 - 21:00 - Distriktsmøde - Alle ledere indbydes

II. Evt.
Intet